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rendelkezését, hogy a bíróság csekélyebb végrendeleti 
formahibák ellenére a végrendeletet érvényesnek tekint-
heti, magában helyes intentiója ellenére veszélyesnek 
tartom, mert â  bíróságtól függ, hogy a törvényes örö-
kösök az örökségtől elesnek-e vagy nem? Bár a paragra-
fus ezt a rendelkezést szorosan körülírja és szűk térre 
szorítja, mégis az érdekelt felekben soha sem fog meg-
nyugvást kelteni. 

Dr Fabinyi összeállítása a mai és a javaslat teljes 
joganyagát adja könnyen kezelhető, áttekinthető és 
rendszeres tonnában és igy a gyakorlati jogásznak meg-
bízható segédkönyvül szolgál, az elméleti jogásznak pe-
dig fejtegetéseihez kimerítő joganyagot ad. Sz.—i. 

Üzletátruházás és üzemutódlás. Irta: Dr. Bern-
harci Miksa. Szerző már 1912-ban irt egy hasonló tárgyú 
munkát. Most a téma teljes anyagát adja a vonatkozó 
jogszabályokkal és joggyakorlattal. Ismerteti a törvény 
keletkezésének okait és történetét az indokolással együtt, 
azután áttér a rövid törvénynek majd minden szavához 
füződö joggyakorlati ismertetésre, illetve részben köz-
vetlen idézésére. Ismerteti a kereskedő, a kereskedelmi 
üzlet, az átruházás különböző módjainak a birói gyakor-
latban kialakult fogalmát. Majd az üzletátvevőnek az 
üzletátruházóval és a hitelezőkkel szembeni viszonyát 
tárgyalja. Végül kitér a vonatkozó kényszeregyezségi, 
csödjogi, perjogi és örökjogi anyag ismertetésére. A 
monografia a vonatkozó joganyag teljes és világos ké-
pét adja. Sz—i.. 

Magyar Magánjog mai érvényében. III. kötet két 
részben. Kötelmi jog. Dr. László Jenő közreműködésével 
összeállította dr. Szende Péter Pál. Grill Károly könyv-
kiadóvállalata. Az utolsó tizenöt esztendő a.magánjog 
területén főleg a kötelmi jogot lényegesen átalakította. 
Az átalakulás mögött komoly gazdasági, (társadalmi vál-
tozásuk, eltolódások vannak. Nálunk a szokásjog birói 
gyakorlat alakjában lassan, majd gyorsabban kikezdte, 
végi'l teljesen megváltoztatta a kötelmi jog egyes fejeze-
teit. A gazdasági lehetetlenülés, a kizsákmányoló ügylet, 
a valorizáció kialakuló gyakorlata olyan nemcsak átme-
neti, hanem végleges változásokat hoztak létre, melyek-
nek mélyreható rendszerbeli következményei vannak. A 
Magánjogi Törvénykönyv javaslata ezeket a változáso-
kat mintegy szentesitette és bár még nem törvény, de 
irott formájánál, határozott szövegezésénél fogva e birói 
gyakorlatnak véglegesebb formát adott. Ez a gyűjtemény 
nagyon helyesen a Javaslat paragrafusaihoz simulva 


